



ČESKOVESKÝ ZPRAVODAJ

Říjen 2000

Ročník VI.

Číslo 10/2000

Místo obvyklého Slova starosty

přinášíme tentokrát přímo to současně nejdůležitější – informace o blížících se listopadových volbách. Autor úvodníku našeho Zpravodaje totiž v těchto dnech vyřizuje tolik akcí, že k sepsání pravidelného komentáře k posledním událostem se dostane až za měsíc.

Oznámení o době a místě konání voleb

Starosta obce Česká Ves podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a podle § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a změně některých zákonů,

oznamuje:

1. Volby do Senátu Parlamentu České republiky a volby do zastupitelstva kraje se uskuteční dne

12. listopadu 2000 od 8:00 do 22:00 hodin.

2. Místem konání voleb

ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost – společenská místnost v Základní škole Česká Ves pro voliče trvale bydlící v ulicích: Haškova, Hrubínova, Jesenícká, Kpt. Jaroše, Kavkova, K Nádraží, Makarenkova, Sportovní, Tichá, U Norkárny, U Turbíny, U Zahradnictví

ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost – Hotel Zlatý Chlum pro voliče trvale bydlící v ulicích: Družstevní, Holanova, Janského, Kubínova, K Zahrádkám, Malá, Polská, Polní, Skalní, Úzká, Větrná, Za Řekou, Za Řetězárnou

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

4. Každému voliči budou dodány 3 dny předem dnem voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

V České Vsi dne 16. 10. 2000.

Mgr. Jindřich Jermář
starosta obce

Na základě zák. č. 247/1995 Sb., o volbách do Senátu Parlamentu ČR a zák. č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně a doplnění některých zákonů do okrskových komisí pro volby konané dne 12.11.2000 byly starostou obce jmenováni tyto členové:

Okrsková volební komise č. I.

Zapisovatelka: Jitka Marcínová
Členové: Lenka Beňová
Jiří Žalčík
MUDr. Martin Hašek
Ing. Ivan Žalud
Ivanka Sosíková

Vylosování byli:

předseda: Jiří Žalčík
místopředseda: Lenka Beňová

Okrsková volební komise č. II.

Zapisovatelka: Filipka Růžičková
Členové: Zdeněk Volčič
Alexandr Prudil
Ing. Oldřich Kouřil
Robert Žalud
Jan Šašvata

Vylosování byli:

předseda: Ing. Oldřich Kouřil
místopředseda: Jan Šašvata

Náhradníci:

Jan Furik
František Hrda
Petra Sosíková
Ing. Zdeněk Prstek

Výstavba v obci

Jak Vy sami sledujete, výstavba v obci nadále pokračuje. V poslední době k tomuto jevu značně přispívá Povodí Odry, které pokračuje v regulaci řeky Bělé. Jedná se poměrně o rozsáhlou úpravu řečiště. Tato úprava je rozdělena do dvou staveb, a to od mostu u zrcadla k mostu, kde bydlí p. Bílek a druhá stavba pokračuje od tohoto mostu k mostu, který tvoří územní hranici mezi obcí Česká Ves a Jeseník. Jen pro zajímavost, v některých úsecích řeky, kde docházelo k vysokému tlaku náporové

vody, jsou v korytě vybudovány betonové monolitické patky, na které navazují březní železobetonové stěny. Na ty je teprve ukládán kamenný oblklad.

Obec ukončila úspěšně výstavbu 28. b. j. Dům je již obydlen novými nájemníky. Jejich reakce na bydlení jsou veskrze příznivé. Obec ještě čeká v r. 2001 dotvořit okolí a dorešit parkovací plochy.

M. Kratochvíl



Rychle postupuje úprava břehů řeky Bělé.
Stav na konci sprna...



...a na konci září.

Ze života MŠ v Jesenícké ulici

Letošní školní rok jsme zahájili se šestadvaceti zapsanými dětmi, což je také maximální kapacita naší mateřské školy.

Začátek roku patří v MŠ především vzájemnému seznamování, odstraňování zábrán a navazování kontaktu s jednotlivými dětmi. Má-li se malý tříletý, čtyřletý či pětilletý človíček odpoutat od své maminky, se kterou strávil doposud většinu času, je to pro něho velká změna. Dítě přijde mezi cizí lidi a do úplně jiného prostředí. Ze zkušenosti víme, že to všechno na děti dosti silně působí – pláč a stýskání trvá někdy dlouho. My věříme, že se bude všem dětem u nás líbit, a že k nám budou rády docházet. Vždyť každý den na ně čekají jejich noví kamarádi, se kterými si užijí spoustu veselého.

Hravou formou se děti v MŠ učí poznávat svět kolem sebe a jsou vedeni k samostatnosti a sebeobsluze. Naším hlavním úkolem je co nejlépe připravit nejstarší děti pro

vstup do základní školy. K tomu je také zapotřebí úzké spolupráce s rodiči.

Dětem, které mají vady ve výslovnosti, se na MŠ pravidelně věnuje učitelka logopedie Mgr. M. Nováková, které touto cestou děkují za její dlouholetou spolupráci.

V loňském školním roce byla na MŠ zavedena výuka hry na sopránovou zobcovou flétnu pod odborným vedením Mgr. B. Holíše. Je až neuvěřitelné, za jak krátkou dobu se děti naučí pískat pěkné písničky.

V měsíci září naše děti společně s dětmi z MŠ na Holanově ulici navštívily vojenskou posádku v Mikulovicích, kde měly možnost prohlídky vojenské techniky. Do školky se děti vracely plny dojmů a zážitků. Doufáme, že podobných akcí bude v letošním roce dostatek a že spokojeni nebudeme jen my a děti, ale také jejich rodiče.

A. Holínková
řed. MŠ, Jesenícká, Česká Ves

Zprávy z DPS

Vážení a milí čtenáři,
zase se ozývám z našeho penzionu. Čas tak rychle utíká, že se ani nestačíme otočit a měsíc je pryč. A co je nového?

Není to všechno jen růžové. Měli jsme na penzionu zlodějíčka. Nejdříve jsem myslela, ale nechtěla tomu věřit,

že je zde mezi námi, a moc mě to mrzelo. Když jsem probrala hlavou, kdo tu bydlí, ani jeden člověk mi na to nesešel. Ale kdo? Podezření na nikoho a věci se ztrácely.

Až jednoho dne mi přišel z venku někdo říct, že nám tady chodí jeden chlapec ze vsi a bere babičkám věci. Neboj se Honzo, já tentokrát celé jméno nenapišu. Ale

příště, kdyby se to ještě stalo, nechám celé jméno i adresu vyvést na obecní tabuli. Chlapec se přižívoval v naší kuchyni, kde mají lidé společnou lednici a mražák. Co se mu zrovna líbilo, snědl a vypil. Ale po odhalení všeho vrátil. To víte, že to něco stálo jeho rodiče. Já jsem chlapce dovedla za těmi, kdo byli oloupeni a musel se omluvit a poprosit o odpuštění.

A ještě o dalších bolestech. Děti, které stávají na zastávce na Přeščenou, házejí odpadky místo do koše do naší zahrady a také se stalo, že hodily ohryzky po naší paní pečovatelce. Bylo jim to hodně k smíchu až do té doby, kdy na ně vyběhl pan domovník.

A to, že dnešní děti – až na výjimky – nezdraví, mě doslova hodně bolí a šťve. Děti si krátí cestu kolem penzionu, babičky sedí venku, děti hledí a nic. Kdo je takto vychovává? To určitě není vina učitelek ze školy.

Moji obyvatelé byli na setkání seniorů obce ve Zlatém Chlumu. Měli jsme účast 100%. Moc se to lidem líbilo, všichni byli spokojeni a moc děkujeme pořadatelům, členům OB při Obci Česká Ves a obsluhujícím v sále za moc pěknou akci.

Ještě mám jednu smutnou zprávu. Naše bývalá babička p. Bartáková, která byla před třemi měsíci přeložena do DD Kobylá, zemřela. Byla to pro moje staroušky moc smutná zpráva, že po tak krátké době odešla. Každý z nás, kdo mohl, se přišel s kytičkou vzpomínek rozloučit do Bukovic dne 20.10. s naší milou „cestovatelkou“ – bábinkou Bartákovou.

A ještě něco. Chtěla bych ještě oslovit všechny naše občany, kteří měli zájem o bydlení v penzionu ještě před jeho otevřením a potom z jakéhokoliv důvodu bydení odmítli, ať se mi ozvou buď telefonicky na tel.č. 428 403 nebo osobně, abych mohla dát do pořádku pořadník a nikomu neublížila.

Dosud mám pořadník jen od mého nástupu, ale dostaly se mi do rukou papíry a žádosti ještě před otevřením a nikdo z Vás se mi neozval, zda chce nebo nechce setrvat v pořadníku.

Prosím Vás, ozvěte se do konce roku 2000. Od ledna 2001 všechny papíry a žádosti, které byly evidovány ještě před otevřením DPS, budu likvidovat.

Za náš penzion D. Vaiglová

Milé setkání s důchodci

Jako již tradičně každý rok na podzim i letos jsme začátkem října uspořádali setkání s dříve narozenými spoluobčany naší obce. Letos jsme se sešli v sále Zlatého Chlumu a mnozí z pozvaných tak měli možnost poprvé shlédnout tento opravený kulturní sál.



Na setkání důchodců vládla jako obvykle po celý večer dobrá nálada.



Program byl tentokrát opravdu pestrý.

potěšilo a řadu zejména pánského osazenstva rozproudilo vystoupení taneční skupiny s country tanečky.

Doufám, že se všichni pobavili, povyprávěli si o svých radostech i starostech běžného života. Je dobré, že

nezapomínáme na naše spoluobčany, kteří toho pro naši obec jistě hodně udělali.

Těším se na shledanou příští rok!

Jitka Marcinová
předsedkyně OB

Ranč Sen Indiany

Vážení občané,

od jara, kdy jsme ranč přestěhovali do České Vsi, se událo mnoho nového. Postavili jsme ohrady, přístřešky pro koně, plochu pro arénu a další zázemí. Při tom všem stavebním ruchu jsme stačili povozit na našich koních velkou řadu turistů a návštěvníků ranče. Poslední prázdninový víkend jsme uspořádali (hlavně pro naše klubové děti) slavnost s názvem „Kovbojský den“, plný soutěží jak na koni, tak i s bičem a lasem, večer pak pokračoval zábavou ve stylu country.

Také se nám narodilo první hříbátko, je to kobyłka plemene appalloosa a říkáme jí Princezna. Tím byl u nás založen chov tohoto vzácného indiánského plemene, který bychom rádi rozšiřovali. V ČR je registrována necelá padesátka těchto koní.

Teď na podzim by se mohlo zdát, že už budou mít rančeři více času pro sebe a své koně, ale opak je pravdou. Všechn náš volný čas a úsilí je věnováno opravě „statku“, kde bude zimní sídlo ranče. „Statek“ chceme mít hotov do konce listopadu a pak přestěhovat lidi i koně pod střechu. To ale neznamená, že se zavíme za dveřmi. Provoz ranče je celoroční a každodenní, jen přes zimu je provozní doba upravena na dobu 10-12 a 13-15 hodin. Výhoda pro

návštěvníky je ta, že nemusí až nahoru na ranč, koně budou na „statku“ u silnice, kde už je vybudovaná i pěkná jízdárna. Ceny zůstávají stejné tj.:

1 hod. vyjížďka do terénu (s doprovodem instruktora)	150,- Kč
1 hod. vyjížďka do terénu s cvalem (s doprovodem instruktora)	200,- Kč
1/2 hod výcvik	100,- Kč
1/4 hod vodění dětí na ponících na jízdárně	30,- Kč

A jaké jsou naše další plány?

Příští rok budeme pokračovat ve výstavbě ranče, který by časem měl vypadat jako westernové městečko. Ale nejdříve musíme dodělat arénu, kde bychom rádi v létě uspořádali první westernové závody. Při tom všem budeme nadále snažit poskytovat co nejlepší služby návštěvníkům ranče, potažmo Jeseníků. Jsme si vědomi, že čím bude u nás na Jeseníku více turistických lákadel, tím více lidí přijede. Odjedou-li spokojeni, rádi se sem vrátí. A to jde především.

Za rančery
Mgr. Bronislav Krzystek
www.muweb.cz/www/ranc_indiana/

Českoveské hody 2000

Začaly odpoledním programem v areálu veteránského muzea a tato jejich první část měla tradiční průběh: obvyklé stánky, pohostění, navíc atrakce pro děti.

Večer po 20. hodině začala v Keslu taneční zábava. Živou hudbu zajistila skupina Jožky Knedly a vyhrávala k všeobecné spokojenosti přítomných. Těch bylo pohřichu málo – jen něco přes 80, a to i přes skutečně lidové vstupné. Příčinu menší účasti si jistě pořadatelky zhodnotí samy – snad bylo málo plakátů, nebo byly pozdě vyvěšeny, či chybělo pozvání v našem a jeseníckém zpravodaji. Kdysi se zvalo také ozdobeným koňským

spřežením, které projíždělo obcí – ale to je asi už nenávratná minulost. Dostí zarážející bylo, že z obecních celebrit, respektive z obecního zastupitelstva se zúčastnil jen jeden. Přitom šlo, aspoň tak jak tomu bývá v jiných obcích, o jakousi celoobecní společenskou záležitost, která zasluhuje širšího pojetí a pozornosti.

Menším nedostatkem večerní zábavy ještě bylo to, že přítomní hodující už mohli „hodovat“ jenom na guláši (byl výborný), protože všechny koláče se snědly už na odpoledních atrakcích. Jinak ale bylo všechno perfektní.

- z -

Poslední leč

Myslivecké sdružení **Hubert** Písečná Vás srdečně zve na **Poslední leč**, která se koná dne 18. listopadu 2000 v sále Zlatý Chlum v České Vsi. Začátek ve 20:00 hodin, k tanci a poslechu hraje skupina pana René Bouchala. Vstupné 60,- Kč. Předprodej vstupenek se uskuteční na OÚ v České Vsi u slečny Střížové.

Je pro Vás připraven pravý myslivecký guláš, točené pivo, myslivecká tombola a další bohaté občerstvení. Odvoz ze zábavy do Jeseníku a Širokého Brodu je zajištěn.

Srdečně zvou

Myslivci

Cvičení rodičů s dětmi

KDY? Každé pondělí
Kde? Tělocvična ZŠ v České Vsi
V kolik? 17:15 hodin

Co s sebou? – Cvičební úbor
– Přezůvky
– Dobrou náladu

30. 10. 2000 **ZAČÍNÁME!!!**

Přijďte si zacvičit!

Nařízení vlády, kterým se stanoví výše poplatku za užívání dálnice a rychlostní silnice silničními motorovými vozidly

ze dne 30. srpna 2000

Vláda nařizuje podle § 46 odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění zákona č. 102/2000 Sb.:

§ 1

Poplatek za užívání dálnice a rychlostní silnice (dále jen „poplatek“) silničním motorovým vozidlem nejméně se čtyřmi koly (dále jen „motorové vozidlo“) nebo jízdní soupravou činí

a) na jeden kalendářní rok pro motorové vozidlo nebo jízdní soupravu

1. do celkové hmotnosti 3,5 tuny	800 Kč
2. o celkové hmotnosti nad 3,5 tuny do 12 tun	6.000 Kč
3. o celkové hmotnosti nad 12 tun	12.000 Kč

b) na jeden kalendářní měsíc pro motorové vozidlo nebo jízdní soupravu

1. do celkové hmotnosti 3,5 tuny	200 Kč
----------------------------------	--------

2. o celkové hmotnosti nad 3,5 tuny do 12 tun	1.000 Kč
3. o celkové hmotnosti nad 12 tun	2.000 Kč

c) na období do deseti kalendářních dnů pro motorové vozidlo nebo jízdní soupravu

1. do celkové hmotnosti 3,5 tuny	100 Kč
2. o celkové hmotnosti nad 3,5 tuny do 12 tun	400 Kč
3. o celkové hmotnosti nad 12 tun	800 Kč

d) na jeden den pro motorové vozidlo nebo jízdní soupravu pouze pro celkovou hmotnost nad 12 tun

300 Kč

§ 2

Zrušuje se nařízení vlády č. 146/1999 Sb., kterým se upravuje výše poplatku za užívání dálnice a rychlostní silnice silničními motorovými vozidly.

§ 3

Toto nařízení nabývá účinnosti dnem 1. ledna 2001.

Seznam úseků dálnic a rychlostních silnic, jejichž užití podléhá zpoplatnění

(K § 20 odst. 1 zákona)

Označ.	Úsek	Délka
D1	Chodov (Praha) – Brno-západ	188,0
D1	Slatina (Brno) – Vyškov (R46), včetně vých. přivaděče v dl. 1,0	30,0
D2	Chrlice – Lanžhot (hraniční přechod)	53,0
D5	Třebonice (Praha R1) – Ejpovice	68,0
D5	Sulkov (I/26) – Rozvadov (hraniční přechod)	61,0
D8	Zdiby (R8) – Nová Ves	19,0
D8	Doksany – Lovosice	13,0

D11	Praha (Praha R1) – Libice nad Cidlinou	42,0
R4	Jíloviště (II/11513) – Skalka (I/18)	32,0
R6	Velká Dobrá – Nové Strašecí (II/237)	16,0
R7	Kněževés – Slaný-jih	15,0
R10	Radonice (Praha) – Bezděčín	36,0
R10	Kosmonosy – Ohrazenice	24,0
R35	Ohrazenice – Hodkovice	9,0
R35	Mohelnice – Křelov	26,0
R35	Přáslavice – Lipník	18,0
R46	Vyškov (D1) – Olomouc (II/570)	37,0
R52	Rajhrad – Pohořelice-sever	13,0
CELKEM		700,0

BLAHOPŘÁNÍ

K 80. narozeninám, kterých se dožil dne 11.10.2000 pan Jaroslav Stříž blahopřeji syn s manželkou a vnoučaty.

Veteránské zprávy

Vážení čtenáři

Měsíc říjen byl pro nás zase pracovní. V sobotu 7. října jsme pořádali závod ve sprintu na obchvatu v Jeseníku, součástí tohoto závodu byl také motorkářský sraz, na který jsem Vás v minulém čísle zval. Bohužel nám nepálo počasí, a tak večerní program navštívilo na můj vkus málo diváků. Touto cestou bych chtěl poděkovat všem sponzorům, kteří nám poskytli ceny pro výherce v moto soutěžích. V klubu teď probíhají přípravy na zimu a běžná

údržba. V muzeu nám na zimu přibýly nové exponáty, a to JAWA 500 (lidově řečený pulitr) a špičkově zrenovovaná TATRA 54. Nás, členy klubu teď čeká oslava druhého výročí klubu, která se bude konat 4. listopadu jen pro členy klubu se svými polovičkami.

To je v kostce všechno.

Jiří Hauerland

Tady je místo pro Vaši reklamu.

Křížovka pro chvíle oddechu

Víte, že paní učitelka Pavlína Mudrová (roz. Vaiglová) založila a vede dětský..... (viz tajenka).

?	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
A	S	A	M	E	T	A	L	E	K	
B	O	K	O	P	E	E	D	E	T	O
C	U	O	L	O	S	L	E	O	S	U
D	D	K	O	S	T	E	L	N	I	T
E	Y	R	T	Y	U	K	A	L	T	A
F	L	E	S	B	O	R	H	K	U	
G	U	S	R	O	R	R	O	K	A	T
H	N	S	U	L	U	Z	K	R	I	O
I	Y	U	A	B	B	O	L	Y	A	R

Pomůcka: LU, T

Řešení dnešní křížovky doručte na OÚ do 17.11. 2000
Výlosovaný luštitel obdrží obnos 100,- Kč od firmy AFX
Jeseník na OÚ v České Vsi.

Tajenka z čísla 9/2000: ...fitcentrum.

Vylosována byla Alžběta Žilková, Haškova 481, Česká
Ves.

Pořadatel MS Bradlo Česká Ves
Vás zve na

KATEŘINSKOU POSLEDNÍ LEČ

která se koná 25.11.2000 ve 2000 v sále
„Zlatý chlum“ Česká Ves.

Hudba: dechovka Nivničanka, RK vocal.

* Bohatá tombola, zvěřinový guláš, domácí
klobásy, Velkopavlovická vína.

Vstupné 80,- Kč v předprodeji na obvyklých místech.

POZOR!!!

Veterán klub + sportovci + svaz žen + hasiči pořádají
Silvestr 2001. Motto Silvestru – Česká Ves sobě!

Z programu vybíráme: gastronomické překvapení, Hot
drink šou, ohňostroji, a další.
K tanci bude hrát skupina Ivana Švuba a Tom Činčala.

Cena vstupenky a místenky: 149,- Kč.
Předprodej od 1.11. ve Veterán muzeu.

Měsíčník obce Česká Ves. Přípravuje redakční rada ve složení: Zdeněk Černý, František Hrdá, Marie Julínová, Jitka Marcínová. Náklad 850 ks. Zdarma. Příspěvky, připomínky a náměty podávejte na Obecní úřad poštou, osobně nebo telefonicky na č. 428107. Plošná inzerece a reklamy podnikatelů: 10,- Kč/cm². Řádková inzerece občanů zdarma. Uzávěrka vždy k 20. příslušného měsíce.

Grafická úprava, sazba a tisk: AFX Jeseník, tel. 411 711